

Zápisnica

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bošáca, konaného dňa 29. marca 2011 na Obecnom úrade v Bošáci.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Overovatelia : p. Lýdia Zámečniková, Ing. Vladimír Fraňo

Zapisovateľka : p. Ingrida Pöštényi, pracovníčka OeÚ

Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájil starosta obce Bc. Daniel Juráček. Privítal prítomných a oboznámil ich s programom.

K programu boli vznesené nasledovné pripomienky:

Starosta obce navrhol doplniť nový bod č.2 Informácia o plánovanej výstavbe v časti Stráne pod ihriskom (Pôvodne body 2-10 budú 3-11)

Ing. Vladimír Fraňo navrhol zmeniť formuláciu nasledovných bodov:

- č.3 - Schválenie správy o hospodárení Obce Bošáca za rok 2010 navrhuje zmeniť na Správa o hospodárení Obce Bošáca za rok 2010

- č.4 - Schválenie programového rozpočtu Obce Bošáca na rok 2011, 2012, 2013 navrhuje zmeniť na prejednanie a schválenie rozpočtu na rok 2011 a predbežných rozpočtov na roky 2012 a 2013

-č.9 - Prejednanie a schválenie zriadenia materského centra navrhuje zmeniť na Oboznámenie sa s projektom zriadenia materského centra

-č.10 - Prejednanie, oboznámenie sa a schválenie prác na projekte zberného dvora, rekonštrukcie telocvične pri ZŠ Bošáca a výstavby bytového domu navrhuje zmeniť na Oboznámenie sa s projektmi zberného dvora, rekonštrukcie telocvične pri ZŠ Bošáca a výstavby bytového domu

PaedDr. Daniel Bradáč navrhuje rozšíriť bod č.8 - Voľba predsedov finančnej komisie a komisie pre ochranu verejného poriadku o schválenie členov komisie pre školstvo, kultúru, šport, obchod, služby a cestovný ruch a tiež komisie pre výstavbu, územné plánovanie, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo.

Starosta obce dal hlasovať za schválenie programu zasadnutia OZ v súlade s pozvánkou na zasadnutie OZ zo dňa 23.3.2011 a s vyššie uvedenými zmenami.

Hlasovanie:	za	7 poslancov (zo 7 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 1:

Kontrola plnenia úloh a uznesení OZ zo zasadnutia OZ, konaného dňa 1.2.2011

Ing. Vladimír Fraňo uviedol, že v zápisnici z riadneho zasadnutia OZ zo dňa 1.2.2011 v bode č.2 je jasne stanovené: „OZ Bošáca stanovuje termín zasadnutia OZ 1x mesačne vždy v posledný týždeň v utorok o 16:00 hod. v zasadacej miestnosti OÚ aj pre volebné obdobie orgánov samosprávy rokov 2010 až 2014.“

Bc. Daniel Juráček informoval, že schválený termín je iba orientačný, určenie termínu zasadnutia je zo zákona v plnej moci starostu obce. Neskorší termín je výhodnejší pre občanov, ktorí sa chcú zasadnutia OZ zúčastniť.

P. Milošlav Dzurák sa informoval prečo nebolo zasadnutie OZ zvolané na posledný utorok v mesiaci február.

Starosta obce uviedol, že príprava zastupiteľstva a všetkých podkladov k zastupiteľstvu je časovo náročná, zvlášť príprava rozpočtu, ktorý ešte musí byť 15 dní zverejnený a z tohto dôvodu sa zasadnutie v mesiaci február nekonalo.

Ing. Vladimír Fraňo poznamenal, že za rozpočet obce zodpovedá zastupiteľstvo, nie starosta obce a účtovníčka. Uviedol, že rozpočet má pripraviť a predložiť komisia zložená z poslancov.

Starosta obce uviedol, že finančná komisia má byť iba poradná pri zostavovaní rozpočtu, nie je zodpovedná za rozpočet. Ďalej uvádza, že finančnú komisiu zloženú stále nemáme a bol to práve Ing. Vladimír Fraňo, ktorý na ustanovujúcom zasadnutí OZ navrhol, aby sa voľba predsedov komisií a ich členov odložila.

P. Lýdia Zámečníková upozornila, že rozpočet sa bude prejednávať a schvaľovať v ďalšom bode.

K projektom z Ministerstva kultúry SR a Ministerstva financií SR, o ktorých sa jednalo na poslednom zasadnutí OZ, starosta obce uviedol, že žiadosti o poskytnutie dotácií na obnovu knižničného fondu, technického vybavenie knižnice a obnovu plynových kotlov v kultúrnom dome boli podané. Tiež informoval, že projekt cezhraničnej spolupráce prešiel prvým výberovým kolom a do 29.4.2011 budeme vedieť rozhodnutie, či nám dotácia bude udelená.

Bc. Jozef Mihala poznamenal, že v zápisnici z minulého zasadnutia OZ je pod bodom Určenie zástupcu starostu obce uvedené hlasovanie, ale poslanci nehlasovali, uvedené iba zobrali na vedomie.

Ing. Vladimír Fraňo k tomuto bodu doplnil, že je potrebné predložiť písomné poverenie, v akom rozsahu bude zástupca starostu zastupovať starostu obce.

P. Milošlav Dzurák uviedol, že pri žiadostiach o poskytnutie dotácií z Ministerstva kultúry SR a Ministerstva financií SR bude potreba robiť výberové konanie, nemôžeme my vybrať firmu, ktorá bude uvedené práce realizovať.

Starosta obce vysvetlil, že v prípade schválenia projektov bude robené výberové konanie, uvedená ponuka je iba orientačná, aby sme približne vedeli, koľko bude predstavovať naša spoluúčasť na projektoch.

Ing. Vladimír Fraňo: „Je tam prijaté uznesenie č.20/2011 – súhlasí s cenovou ponukou. Tak je to platné, alebo nie?“

Bc. Jozef Mihala upozornil, že v zápisnici je zapísané uznesenie o predaji pozemku za sumu 3,- €/m², ale v skutočnosti poslanci schválili odpredaj za sumu podľa schváleného cenníka pozemkov – uz.č.4/2010.

Ing. Vladimír Fraňo navrhuje, aby cenu preverila komisia pre výstavbu, územné plánovanie, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo.

P. Lýdia Zámečníková sa informovala, či bolo bývalým zastupiteľstvom sľúbené odpredať pozemok pod barom p. Daniele Profjétovej.

Starosta obce informoval, že uznesením č.71/2009, zo dňa 30.6.2009 bol schválený odpredaj pozemku pod barom s tým, že v zmluve bude uvedené predkúpne právo obce v prípade

ďalšieho odpredaja týchto nehnuteľností tretím osobám a podmienky možnosti využívania sociálnych zariadení denného baru pre občanov obce počas spoločenských podujatí a prevádzky baru, tzn. že tento bod sa v minulosti prejednával na zasadnutí OZ a pravdu mal p. Miloš Profjéta (manžel p. Daniely Profjétovej).

Ing. Vladimír Fraňo, p. Jaroslav Staňák a p. Miloslav Dzurák doplnili, že odpredaj pozemku mal byť uskutočnený až po vyrovnaní pohľadávok p. Daniely Profjétovej voči obci s tým, že obec bude mať v budúcnosti predkupné právo na tieto pozemky.

P. Miloslav Dzurák poznamenal, že na minulom zasadnutí upozornil na neposypané cesty a táto situácia nebola napravená.

Starosta uviedol, že došlo k nedorozumeniu medzi obcou a PD Bošáca a hlavne po zasadnutí OZ nastalo oteplenie.

Ďalej sa p. Miloslav Dzurák informoval o situácii v mlyne, kde sa stretáva mládež, či informovala obec políciu. Starosta obce uviedol, že túto situáciu treba riešiť cez komisiu na ochranu verejného poriadku a nie pomocou polície.

Ing. Vladimír Fraňo upozornil na to, že v zápisnici v bode 6 je uvedené: „Poslanec p. Fraňo mal pripomienku, že návrh rozpočtu na rok 2011 je dobrý“, ale on povedal, že nie je dobrý, pretože mal 15 pripomienok. Ďalej uvádza, že bol ochotný pomôcť so zostavením rozpočtu, ale starosta obce si nenašiel na neho čas.

Bc. Daniel Juraček uviedol, že nemal dôvod, pretože rozpočet bol urobený tak, ako ho minulé roky robil Ing. Vladimír Fraňo a teda kritizoval veci, ktoré dovtedy sám robil.

Ing. Vladimír Fraňo vyzval starostu, či stojí za tým, čo je napísané v zápisnici, že on narobil dlhy v obci, ako mu povedal na minulom zasadnutí OZ, nech podá na neho trestne oznámenie, alebo žiada ospravedlnenie. Ďalej sa vyjadruje k tomu, že ho starosta obce obvinil z pochybenia pri realizácii rekonštrukcie a modernizácie Nám.gen.Jurecha, a to nezahrnutia chodníka cez park do projektu, čomu ako predseda finančnej komisie mal zabrániť. Ing. Vladimír Fraňo uvádza:

„ZÁAR Trnava s.r.o. – Ing. arch.Masaryková, listom z 9.12.2010 zaslala na obecný úrad prepracovanú dokumentáciu pre riešenie dlaždeného chodníka v centre obce a nové riešenie zelene, infocentra obce a nový kladačský výkres dlažby. Obec Bošáca listom zo dňa 20.12.2010, ktorý podpísali za dodávateľa stavby Ing. Pochylý, zástupcu verejného obstarávania Ing. Kakalik, stavebný dozor Ing. Klvač a za investora bývalý starosta. S tým, že sa vracia k prepracovaniu uvedenej dokumentácie, ktorá nie je použiteľná, pretože vykazuje zmeny oproti pôvodnej schválenej dokumentácii. Tieto listy sú, neeigánim, to môžete potvrdiť. 9.12.2010prišlo, 20.12.2010 išla odpoveď. Na základe toho, že pôvodná požiadavka Ing. arch.Masarykovej smerovala k vysvetleniu výkazu, cítujem, „výmer objektu Parkove chodníky, ktoré v množstve merných jednotiek obsahovali nulové čiastky“, to sme si všetko prešli, ja som vyvolal to stretnutie dňa 16.2.2011 v kancelárii pána starostu, na ktorom bol zúčastnený aj Ing. Kakalik, na tomto stretnutí bol prítomný aj p.Bradač a bývalí p.starosta Kočan. Ing. Kakalik potvrdil, že na nulové nákladové položky v rozpočte upozornil Ing. arch.Masarykovú ešte pred schválením kompletnej dokumentácie, p. Ing. arch.Masaryková vtedy tvrdila, že náklady na chodník sú zahrnuté v dopravnom projekte. Pre vysvetlenie ostatným, sú 3 projekty: samostatný projekt na dopravné plochy, kde je zodpovedný Ing. Aresta, samostatný projekt na budovu, kde je zodpovedný Ing. Masaryk a samostatný projekt na park, Ing. arch.Masaryková, ktorá je zároveň ako generálny dodávateľ projektov a má platený autorský dozor až do ukončenia stavby. To sme si všetko vyjasnili, nemôžte k tomu namietať, bol tam aj p. Bradáč, čiže v závere tohto nedorozumenia, zlá komunikácia medzi generálnym dodávateľom projektov a projektantom na dopravné plochy – Ing. Arestom. Čiže,

pýtam sa Vás, ako ja ako predseda finančnej komisie som to zanedbal? To bolo z Vašej strany unahlene a nemali ste ešte v tom jasno. Ste verejný činiteľ a preto Vás žiadam, podajte na mňa trestné oznámenie, alebo sa mi ospravedlňte."

Be. Daniel Juráček uviedol, že to nemyslel tak ako to Ing. Vladimír Fraňo pochopil, ale napriek tomu sa mu ospravedľuje. Ďalej informoval, že v tejto veci aj s Ing. Romanom Kozáčkom jednali s Ing. arch. Masarykovou a obci ušetrili 20 000,- EUR a dodal, že má v tejto veci jasno.

OZ. Obce Bošáca berie kontrolu plnenia úloh a uznesení na vedomie.

Bod č. 2:

Informácia o plánovanej výstavbe v časti Stráne pod ihriskom

Starosta obce a f. TRENTO, s.r.o., v zastúpení - RNDr. Vladimírom Chlebanom informovali o vybudovaní siete v novobudovanej obytnej zóne Stráne pod ihriskom. Vysvetlili systém, ktorým by to bolo možné realizovať. Obec poskytne investorovi vykúpené pozemky pod cestu, investor vybuduje infraštruktúru a pozemky prevedie za 1,- EUR späť na obec

Uznesenie č. 23/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca súhlasí s prevodom vykúpených pozemkov pod sieť f. TRENTO, zastúpená RNDr. Vladimírom Chlebanom a s následným prevedením za 1,- € po vybudovaní infraštruktúry späť na Obec Bošáca.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 3:

Správa o hospodárení Obce Bošáca

Správu o hospodárení obce za rok 2010 obdržali poslanci OZ písomne v materiáloch na zasadnutie OZ.

Hlavný kontrolór doporučuje správu o hospodárení Obce Bošáca schváliť.

OZ. Obce Bošáca berie správu o hospodárení Obce Bošáca na vedomie.

Bod č. 4:

Schválenie rozpočtu Obce Bošáca na rok 2011 a predbežných rozpočtov na roky 2012 a 2013

Návrh rozpočtu Obce Bošáca na rok 2011 a predbežných rozpočtov na roky 2012 a 2013 obdržali poslanci OZ písomne v materiáloch na zasadnutie OZ.

Hlavný kontrolór doporučuje rozpočet Obce Bošáca na roky 2011 schváliť a rozpočet na roky 2012, 2013 vziať na vedomie.

K schvaľovaniu rozpočtu obce bola starostom obce prizvaná Ing. Silvia Masárová (ekonómka z VUB banky – odborníčka na financovanie samosprávy).

Starosta obce informoval, že je potreba schváliť rozpočet obce do 31.3.2011. V prípade, že obec nebude mať schválený rozpočet do tohto termínu, nemôže žiadať o žiadne dotácie, ani úver z banky.

Ing. Vladimír Fraňo konštatoval, že z 15 pripomienok, ktoré tľmočil na zasadnutí OZ, ktoré sa konalo dňa 1.2.2011, ani jedna nebola zohľadnená. Ďalej pripomienkoval nasledujúce položky:

1. príjmy z územnej samosprávy – či máme skutočne potvrdení od štátu sumu, ktorá je uvedená v návrhu rozpočtu

Ing. Silvia Masárová uviedla, že štát negarantuje príjem z podielových daní do rozpočtu obcí. *Návrh rozpočtu vychádza z reálneho stavu z r. 2010.*

2. v príjmoch nie sú zahrnuté vymáhateľné pohľadávky od dlžníkov p. Profjetovej, p. Figuru a od Obce Zemianske Podhradie

Starosta obce uviedol, že je potreba aby Obec Zemianske Podhradie urobila nové uznesenie a vyčlenila tieto finančné prostriedky z ich rozpočtu. Ďalej uviedol, že nemožno počítať s pohľadávkami dlžníkov, pretože sú to neisté príjmy.

3. vo výdavkoch navrhuje znížiť položku „tarifný plat“ následne položku „príspevky do poisťovní“

Ing. Silvia Masárová uviedla, že táto suma je vypočítaná správne podľa platu starostu a zamestnancov obce.

4. položku „cestovné výdavky“

Ing. Silvia Masárová pripomenula, že treba počítať s nárastom cien pohonných hmôt.

5. položku „Časopis Prameň“

Starosta obce uviedol, že časopis Prameň bude vychádzať 4 krát do roka, v dôsledku čoho sú aj náklady dvojnásobne zvýšené.

6. položku „webová stránka“

Starosta obce informoval, že obec bude mať novú webovú stránku, s čím súvisia aj zvýšené náklady.

7. položku „údržba MK a chodníky“

Starosta obce uviedol, že sa plánujú budovať a opravovať chodníky v obci.

8. položku „projektová dokumentácia“

Starosta obce informoval, že aj keď sa s výstavbou zberného dvora, bytovky, alebo rekonštrukcie telocvične počíta v rozpočte až na budúci rok, náklady na projektovú dokumentáciu vzniknú už v tomto roku.

Ing. Silvia Masárová doplnila, že v prípade neúspechu pri žiadaní dotácií na realizáciu projektov musí obec hradiť náklady na projektovú dokumentáciu z vlastných prostriedkov.

9. doporučil doplniť položku „náklady na búracie práce stará pošta“

Starosta obce informoval, že tieto náklady sú zahrnuté v položke „údržba objektov obce“.

10. navrhol ponižiť položku „elektrická energia v bošáckom múzeu“

Účtovníčka obce uviedla, že tento návrh zobrazuje reálny stav z r.2010.

11. navrhol ponižiť položku „príspevok pri narodení dieťaťa“

Starosta obce uviedol, že v rozpočte sa počíta s tým, že sa príspevky pri narodení dieťaťa navýšia a tiež že je veľmi ťažké odhadnúť počet detí, ktoré sa v tomto roku narodia.

12. navrhol navýšiť položku „príspevok na opatrovateľskú službu, nakoľko v príjmovej časti sa počíta s vyššou sumou ako vo výdavkoch. Uviedol, že kontrolný úrad v prípade kontroly bude poukazovať na túto skutočnosť.

Účtovníčka obce uviedla, že v príjmovej časti sa počíta s reálnym stavom z r.2010 a vo výdavkoch s momentálnym reálnym stavom.

Ing. Silvia Masárová uviedla, že nie je žiaden predpis ani nariadenie, podľa ktorého by sa musel rovnať štátny príspevok obci v príjmoch s príspevkom na opatrovateľskú službu vo výdavkoch.

13. položka „výkup pozemkov“ – o výkype akých pozemkov sa uvažuje.

Starosta obce uviedol, že *nakoľko rozpočet musí byť pred schvaľovaním zverejnený*.

počítalo sa pri zostavovaní rozpočtu s výkupom pozemkov pod cestu v lokalite „Strane pod ihriskom“. V tej dobe sa neuvažovalo o tom, že tieto pozemky bude vykupovať investor.

14. navrhol ponižiť položku „vodovod kultúrny dom Zabudišová“.

Starosta informoval, že sa plánuje priviesť vodovod do vnútra KD a nie len vonku na stene KD.

Ing. Silvia Masárová upozornila, že dôležitejšie ako spomínané položky sú príjmové položky „poplatky za vývoz odpadu“, ktoré nepokryjú skutočné náklady na vývoz a zneškodnenie odpadu. Poplatky za smeti nedosahujú ani priemer poplatkov iných obcí. Upozornila, že štruktúra obce nie je ničím výnimočná, žijú tu takí istí ľudia ako v iných obciach, kde si obyvatelia hradia vývoz odpadu v plnej výške.

PaedDr. Daniel Bradač pripomenul, že rozpočet sa počas roka mení podľa toho, kde je potreba finančne prostriedky navýšiť a kde je možnosť ich ponižiť. Je zbytočné sa pozastavovať teraz nad položkami, ktoré sa nedajú presne naplánovať.

Be. Jozef Mihala navrhol navýšiť položku „príspevok na činnosť OŠK“ – Starosta uviedol, že v prípade prebytku finančných prostriedkov bude príspevok na činnosť OŠK navýšený.

Ing. Silvia Masárová doplnila: „Banka urobila bezplatnú analýzu, v akom stave je obecné hospodárenie za posledne dva, alebo tri roky. Ak si to odhlasujete teraz, vychádzate z toho ako obec s veľmi dobrým ratingom a veľmi malou zadlženosťou. Tieto ratingové správy nerobí banka, ale ich sťahuje z ratingovej agentúry, ktorú kontroluje Národná banka Slovenska, takže malo by to mať vypovedajúcu hodnotu. Podľa týchto ratingov sa obchoduje vo všetkých komerčných bankách na Slovensku. Mate rating A, kam ste sa dostali z B-čka, čo je najvyššia možná úroveň. Banka považuje tento rozpočet, ktorý je navrhovaný za veľmi vyvážený, rozumný a hlavne realistický.“

Uznesenie č.24/2011:

Obecné zastupiteľstvo Bošáca schvaľuje rozpočet obce Bošáca na rok 2011 a predbežné rozpočty obce Bošáca na roky 2012 a 2013 v súlade s materiálmi priloženými k pozvánke na zasadnutie OZ.

Hlasovanie:	za	5 poslancov (p. Lýdia Zámečniková, p. Milošlav Dzurák, Be. Jozef Mihala, Ing. Roman Kozaček, PaedDr. Daniel Bradač)
	proti	0
	zdržali sa	3 (Ing. Vladimír Fraňo, p. Jaroslav Staňák, p. Vladimír Figura)

Bod č. 5:

Schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na I.polrok 2011

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obec Bošáca na I. polrok 2011 obdržali poslanci OZ písomne v materiáloch na zasadnutie OZ.

Ing. Vladimír Fraňo navrhol rozšíriť poslednú vetu návrhu plánu: Kontrola vybavovania žiadostí, sťažností a podnetov doručených na obecný úrad od starostu obce, obecného zastupiteľstva a občanov obce.

Uznesenie OZ č. 25/2011:

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s predloženým plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na I. polrok 2011, s uvedenou zmenou -- doplnkom.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 6:

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca za rok 2010

Správu o kontrolnej činnosti za rok 2010 obdržali poslanci OZ písomne v materiáloch na zasadnutie OZ.

OZ Obce Bošáca berie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Obce Bošáca na vedomie.

Bod č. 7:

Zriadenie komisie na ochranu verejného záujmu a zvolenie jej členov

Starosta obce informoval, že táto komisia podľa zákona 357/2004 o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejného funkcionára, kontroluje majetkové pomery starostu obce.

Starosta obce navrhol za členov tejto komisie p. Lýdiu Zámečnikovú, Ing. Romana Kozáčka, PaedDr. Daniela Bradáča, p. Vladimíra Figuru, p. Milošlav Dzuráka.

Ing. Vladimír Fraňo navrhol Ing. Vladimíra Fraňu a Bc. Jozefa Mihalu.

Uzn.č. 26/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje komisiu na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejného funkcionára v zložení p. Lýdia Zámečniková, Ing. Roman Kozáček, PaedDr. Daniel Bradáč, Ing. Vladimír Fraňo a Bc. Jozef Mihalu.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 8:

Voľba predsedov finančnej komisie a komisie pre ochranu verejného poriadku, schválenie členov komisie pre školstvo, kultúru, šport, obchod, služby a cestovný ruch a tiež komisie pre výstavbu, územné plánovanie, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo

Voľba predsedu finančnej komisie:

Starosta obce navrhuje p. Lýdiu Zámečnikovú.

P. Jaroslav Staňák navrhuje Ing. Vladimíra Fraňu. Ing. Vladimír Fraňo sa vzdal kandidatúry. vzhľadom k veciam, ktoré nie že by nevedel odborne, ale pri výkone tejto funkcie je nutná úzka spolupráca so starostom obce. Zároveň navrhuje Bc. Jozefa Mihalu.

Hlasovanie za p. Lýdiu Zámečnikovú:

za	3 poslanci	(Ing. Roman Kozáček, p. Lýdia Zámečniková, PaedDr. Daniel Bradáč)
proti	1 poslanec	(Ing. Vladimír Fraňo)
zdržali sa	4 poslanci	(Bc. Jozef Mihala, p. Vladimír Figura, p. Jaroslav Staňák, p. Miloslav Dzurák)

Hlasovanie za Bc. Jozefa Mihalu:

za	5 poslanci	(Bc. Jozef Mihala, p. Vladimír Figura, p. Jaroslav Staňák, p. Miloslav Dzurák, Ing. Vladimír Fraňo)
zdržali sa	3 poslanci	(Ing. Roman Kozáček, p. Lýdia Zámečniková, PaedDr. Daniel Bradáč)

Uznesenie OZ č. 27/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje Bc. Jozefa Mihalu za predsedu finančnej komisie pri OZ Obce Bošáca.

Voľba predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku:

P. Lýdia Zámečniková navrhuje p. Vladimíra Figuru. P. Vladimír Figura túto funkciu neprijíma.

Starosta obce sa spýtal poslancov, aké majú návrhy na riešenie tejto situácie, nakoľko funkciu predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku nechce nikto z poslancov vykonávať.

Ing. Vladimír Fraňo navrhol p. Lýdiu Zámečnikovú. P. Lýdia Zámečniková funkciu neprijíma, nakoľko by túto funkciu podľa nej nemala vykonávať žena.

Schválenie členov komisie pre školstvo, kultúru, šport, obchod, služby a cestovný ruch:

Predseda komisie PaedDr. Daniel Bradáč navrhuje nasledovných členov komisie:

p. Ján Wittkay, p. Ján Karlík, p. Eva Adamaťová, p. Mária Kosová, p. Ingrid Pöštényi, p. Katarína Jakubíková, p. Tatiana Helíková, Ing. Danka Holičková, p. Lýdia Zámečniková

Schválenie členov komisie pre výstavbu, územné plánovanie, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo:

Predseda komisie Ing. Roman Kozáček navrhuje nasledovných členov komisie:

p. Ján Bunda, p. Roman Kopunec

Uznesenie č. 28/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje členov komisie pre školstvo, kultúru, šport, obchod. služby a cestovný ruch a komisie pre výstavbu, uzemne plánovanie, poľnohospodárstvo, lesné a vodné hospodárstvo v zmysle návrhov predsedov týchto komisií.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 9:

Oboznámenie sa s projektom zriadenia materského centra

Starosta obce oboznámil poslancov a prítomných občanov s plánovaným projektom zriadenia materského centra. Uviedol, že najvhodnejšia miestnosť na stretávanie sa mamičiek a detí je zasadačka obecného úradu, pretože je vykurovaná, s bezbariérovým prístupom, s možnosťou využívania kuchynky. Schôdze a zasadnutia sa môžu konať v sobášnej miestnosti, v kancelárii starostu, v zasadačke OŠK, prípadne v kultúrnom dome. Starosta obce navrhuje, aby tieto miestnosti využívali matky s deťmi bezplatne, nakoľko na prevádzku materského centra bude mať obec minimálne náklady.

Uznesenie OZ č. 29/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca schvaľuje zriadenie miestnosti na stretávanie matiek s deťmi v priestoroch zasadačky obecného úradu a tiež jej bezplatné využívanie.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 10:

Oboznámenie sa s projektmi zberného dvora, rekonštrukcie telocvične pri ZŠ Bošáca a výstavby bytového domu

Starosta obce informoval poslancov a prítomných občanov s plánovaným projektom zriadenia zberného dvora, ktorý by bol situovaný v bývalej skládke odpadu „Kabačkových járek“. V územnom pláne obce sú tieto pozemky definované ako skládka stavebného odpadu, z toho dôvodu nie je možné tento priestor využiť na nič iné. Tento projekt bude finančne náročný, ale pomôže vyriešiť problém s vytváraním čiernych skládok, ktorých likvidácia je tiež finančne náročná a takisto sa vďaka zbernému dvoru zníži množstvo komunálneho odpadu a teda aj náklady na jeho vývoz a uloženie. Súčasťou tohto projektu je aj auto s hydraulickou rukou, na ktoré tiež dostane obec dotáciu. Ďalej informoval o projekte rekonštrukcie telocvične, ktorá je v havarijnom stave. Je potreba vymeniť strechu, zrekonštruovať podlahu, sociálne zariadenia, v prípade vytvoriť priestor, kde by sa v budúcnosti mohlo presťahovať materské centrum. Tento projekt by bol tak isto ako projekt zberného dvora financovaný z eurofondov.

Bytový dom pre seniorov a mladých ľudí, by bol situovaný vo dvore za sokolovňou, nakoľko je to obecný pozemok a na vykúpanie ďalších pozemkov nemá obec finančné prostriedky. V súvislosti s výstavbou bytovky za sokolovňou by možno bolo možné získať dotáciu aj na rekonštrukciu sokolovne.

P. Miloslav Dzurák sa informoval na výstavbu čističky odpadových vôd a uviedol, že by mala obec do budúcnosti počítať aj s touto investíciou.

Starosta obce uviedol, že ak nezískame dotáciu na výstavbu čističky, sami jej výstavbu nezvládneme financovať.

Ing. Vladimír Fraňo doplnil, že Obec Bošáca bola v minulosti zaradená v projekte spolu s Trenčianskymi Bohuslavcami, z projektu nevypadla úmyselne, ale európska únia zmenila podmienky. V projekte zostali iba obce nad 4000 obyvateľov. Ďalej uviedol, že čistička mala byť realizovaná v Trenčianskych Bohuslaviciach, ktoré sú v ochrannom pásme.

Ďalej poznamenal, že by bolo treba zrekonštruovať celý areál starej pošty a sokolovne.

Uviedol, že bytovka by mala byť iba pre seniorov, nie v kombinácii s mladými ľuďmi.

Starosta obce informoval, že výstavba bytovky s výťahom je finančne náročná a nevýhodná a starší ľudia majú problém chodiť na vyššie poschodia po schodoch, z toho dôvodu uvažoval o tom, že na vyšších poschodiach by byvali mladí ľudia.

Uznesenie OZ č. 30/2011:

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s tým, že starosta obce môže pokračovať v príprave projektov zberného dvora, rekonštrukcie telocvične pri ZŠ Bošáca a výstavby bytového domu.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Bod č. 11:

Prejednanie žiadostí FO a PO predložených do zasadnutia OZ, návrhy členov OZ v rámci diskusie podľa § 7 rokovacieho poriadku OZ Obce Bošáca, pripomienky občanov

a) **Dobrovoľný hasičský zbor Bošáca** – žiadosť o prídelenie finančných prostriedkov z finančného rozpočtu obce

- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisie

b) **Svojpomocný klub stomikov HCO Trenčín** – žiadosť o prídelenie finančných prostriedkov z finančného rozpočtu obce

- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisie

c) **Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska** – žiadosť o prídelenie finančných prostriedkov z finančného rozpočtu obce

- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisie

d) **Rímskokatolícky farský úrad v Bošáci** – žiadosť o odpustenie prenájmu kultúrneho domu za účelom konania farského plesu

- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisie

e) **Slovenský zväz chovateľov – ZO Bošáca** – žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z finančného rozpočtu obce
- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisii

f) **Tatiana Helíková – správca bošáckeho múzea** – žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov z finančného rozpočtu obce na údržbu miestneho múzea
- žiadosť bude predložená k posúdeniu finančnej komisii

g) **Denisa Laufíková, Bošáca č. 356** – žiadosť o pridelenie trojizbového nájomného bytu v obecnej bytovke
- žiadosť bude zaradená do poradovníka žiadateľov o nájomné byty

h) **Jana Záhorová, Bošáca č. 255** – oboznámenie so stavom nájomnej bytovky č. 255
OZ Obce Bošáca berie oboznámenie so stavom nájomnej bytovky na vedomie.

i) **Ján Šamák, Trenčianska Turná 639** – sprejazdenie prístupovej cesty k nehnuteľnosti s č. 897
- žiadosť bude predložená k posúdeniu komisie

j) **Obec Zemianske Podhradie** – žiadosť o odovzdanie a prevzatie kompetencií súvisiacich s prevádzkou materskej školy v Zemianskom Podhradí na základe delimitačného protokolu a o poskytovanie stravy zo školskej jedálne.

Uznesenie OZ č. 31/2011:

Obecné zastupiteľstvo Obce Bošáca súhlasí s prevedením materskej škôlky v Zemianskom Podhradí delimitáciou pod zriaďovateľa Obec Zemianske Podhradie s platnosťou od 01.09.2011 a tiež s poskytovaním stravy za odplatu zo školskej kuchyne v Bošáci, s výnimkou školských prázdnin a riaditeľského voľna v ZŠ Bošáca.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

k) **Základná škola s materskou školou E.V.Riznera** – žiadosť o vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu obce na zakúpenie umývačky riadu do školskej jedálne. Na základe výsledkov verejného obstarávania bola najvýhodnejšia ponuka spoločnosti JAZ, s.r.o., Nové Mesto nad Váhom, ktorá predložila cenovú ponuku umývačky riadu s príslušenstvom vo výške 4856,52 EUR.

Uznesenie OZ č. 32/2011:

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vyčlenením finančných prostriedkov z rozpočtu obce na zakúpenie umývačky riadu s príslušenstvom pre Základnú školu s materskou školou E.V.Riznera v Bošáci vo výške 4 856,52 EUR.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Návrhy členov OZ:

P. Jaroslav Staňák upozornil na chátrajúcu strechu na bošáckom múzeu a tiež na zatečenie stenu na kultúrnom dome.

PaedDr. Daniel Bradáč poznamenal, že je chyba, že sa do múzea neinvestovalo už od jeho zriadenia.

Ing. Vladimír Fraňo sa informoval, či bol podpísaný dodatok k zmluve na rekonštrukciu objektov ZŠ s MŠ E. V. Riznera v Bošáci.

Starosta obce informoval, že dodatok nebol podpísaný, pretože je problém so spoločnosťou, ktorá má realizovať práce na rekonštrukcii ZŠ s MŠ E. V. Riznera.

Ing. Vladimír Fraňo doplnil, že na kvalitu realizovaných prác dohliada stavebný dozor, ktorý je za to platený.

Bc. Jozef Mihala upozornil na plné kontajnery na sklo a tiež na potrebu zmeniť zloženie redakčnej rady na internetovej stránke.

P. Miloslav Dzurák upozornil na výtlky v ceste v Majerovej ulici, na zničený trávnik pri p. Zámečníkovi, ktorý ničia družstevníci, ktorí chodia na obed do reštaurácie v kultúrnom dome.

Pripomienky občanov:

Mgr. Anna Majerová sa vyjadrila k opätovnému nezvoleniu predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku, že každý kto išiel kandidovať musel rátať s určitou zodpovednosťou, ktorá mu ako poslancovi prináleží. Občania dali poslancom dôveru a teraz, keď je potreba riešiť problémy občanov, nechce nikto túto funkciu vykonávať.

P. Ján Bunda poznamenal, že on vykonával funkciu predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku dve volebné obdobia, dokonca popri funkcii zástupcu starostu. Doporučil, aby nie len predseda, ale aj členovia tejto komisie boli poslanci OZ.

P. Anna Boboeká tiež vyjadrila sklamanie z toho, že nebol zvolený predseda komisie pre ochranu verejného poriadku. Ďalej informovala o probléme v mlyne, kde sa stretáva mládež, ktorý by mala riešiť práve komisia pre ochranu verejného poriadku.

P. Silvia Potočná sa informovala či obec pridelí finančné prostriedky vo výške 2000,- EUR na výstavbu detského ihriska na Zabudišovej, ako bolo sľúbené od bývalého starostu obce a bývalých poslancov OZ.

Hlasovanie:	za	8 poslancov (z 8 prítomných)
	proti	0
	zdržali sa	0

Uznesenie OZ č. 33/2011:

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s vyčlenením finančných prostriedkov z rozpočtu obce na vybudovanie detského ihriska na Zabudišovej vo výške 2 000,- EUR.

P. Ján Wittkay upozornil na jamu v ceste za poľnohospodárskym družstvom. Informoval sa o možnosti využívania obecného bytu v suteréne kultúrneho domu Jednotou dôchodcov

Slovenska. Ďalej poprosil, aby sa kultúrna pracovníčka viac snažila prezentovať divadlo aj bošácke baveničky po okolitých dedinách.

P. Ján Stacho upozornil na to, že komíny na budove pošty sú v zlom stave.

Na záver riadneho zasadnutia OZ starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

d. a. h.

Zapisovateľka :

P. Kump

Starosta obce:

J. Stacho

[Signature] 24.5.2011

[Signature] 24.5.2011

Overovatelia

